

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: После душа

И так мне 36, сам не знаю с чего начать! Ушел от жены, обстоятельства сложились что деваться было не куда, поэтому пришлось переехать к родителям! Живут они скромно в обычном спальном районе, далеко не молодые люди. И так, пришлось мне переехать к ним так, как другой возможности не представлялось, работу, да все придающее к этому я все потерял, это и было поводом для переезда, не хочу подробностей!! Родителям далеко за 50 лет, почти 60, но я, был крайне удивлен что они еще живут нормальной половой жизнью! Обнаружил это проснувшись от разговоров родителей ночью. Отец уговаривал мать как говориться на секс. Вроде не велико событие, взрослые люди, все понятно, но если бы не одно, но, дело в том, что, когда я в молодости жил с ними, а жили мы в стесненных обстоятельствах, мама с папой в зале мы с сестрой маленькой комнате, да как у всех это было в обычной Хрущевке! Ухожу от темы, в общем просит отец перепихона, мать твердит, что теперь они не одни, мол взрослый сынка за тонкой стенкой!

В итоге все равно уговорил. Я лежу слушаю, вздохнуть боюсь! Но точно так же, как и в детстве слышу мамины стоны из комнаты, в такт ее стонов, я, как и прежде взялся за свой хуй, но в отличии от моих детских фантазий, я этой ночью, реально представил свою мать по до меня! Боже как же она стонет, коротко, томно, глубоко, и в то же время громко! В моих фантазиях она лежала по до, мной широко раздвинув свои далеко не худые ягодицы, своим телом я ощущал ее большую грудь, аромат ее пизды заполонило всю квартиру. В общем покоя мне этой ночью уже не было! Хотя я большой любитель поспать, но в это утро я проснулся рано, мои предки жаворонки встают всегда рано! Отец сбежал на работу! Я поднялся для утреннего приема нашего малогабаритного клозета, как вдруг я услышал, что, мама принимает утренний душ! Кто жил в Хрущевках, знает, что между туалетом и ванной имеется довольно большое окно в этой перегородке! Сердце бешено застучало, ноги ватные, но никак не могу забыть свои фантазии, и все бы отдал хоть на секунду, увидеть мать голой, хотя понимаю, что через пропаренное стекло хрен че увидишь, да еще и подловить могут, думаю, будь че будет, взгляну!!! Как и ожидалось увидел только силуэт своей матери. Член колом, сознание с ночи не отпускает, с конца уже капает, вот хочу мать и все тут!!!

Я вышел из туалета, мать закончила принимать душ, и как назло вышла только обернувшись полотенцем, хотя при ее формах, можно считать, что вышла голой! Разум мой затуманился, я вроде хотел мать, предупредить что мол я дома, нужно вести себя поскромнее, вместо этого вырвалось, вы не поверите: Мама я тебя хочу!!! Мама в ответ: ты че сынок охренел! Тут я пришел в себя и понял, что сказал!! Стою, ноги ватные, кровь ударила в голову так, что в обморок падай, да еще и все хозяйство на показ не спрячешь! (Занимался я строительством, и были моменты, когда перед заказчиком нужно было принимать решения, то ли во благо, то ли в убыток в секунду, в голове сработали все партии, за и против, ну думаю и так хана, нужно идти ва-банк!) так как Мама еще не успела собрать супружеское ложе, повалил ее на диван, лежит смотрит на меня бешеными глазами, прикрывается мокрым полотенцем, которое еле прячет ее лоно.

А меня как гипнозом, вижу край ее темного треугольника, между ног, и нечего поделаться с собой не могу! Навалился сверху! Тут она как то, тихо попросила, мол сыночка не надо, так меня еще больше завело! Вошел в нее быстро, одним рывком, при ее фигуре думал, что там у

нее попросторней, но как оказалось мой размер. Хвалить себя не буду, но будучи не много опытным с женщинами, попытался исследовать ее ту самую точку. Было в принципе и так ясно что ее устраивает Отец, а у него самый обычный, значит той самой точкой был клиторок! Я вытаскивая терся о ее клитор, за тем снова входил в нее, и снова слышал те самые сладкие стоны, под которые, дрович еще в детстве, Мама постанывая только подмахивала мне своей пизденкой, так как я одурения был возбужден, кончил я быстро, кончил в маму. Вы даже не представляете какое это чувство! Кончить в родную мать! Поднявшись с нее, я видел, как с вожденного треугольника сочилась моя сперма!

Теперь я понимал, что, просто секс меня не интересует, я давно представлял и секс с со своей младшей сестрой! Как-то она за молвилась что с мужем она рассталась, из-за, проблем с сексом, может стоит теперь заняться ей?